

Мы живём в стране могучей,
Самой дружной, самой лучшей.
Страну, в которой мы живём,
С любовью Родиной зовём!

Много чудесных стран на земле, везде живут люди, но Россия-единственная, необыкновенная страна, потому что она наша Родина! В нашем детском саду традиционно накануне празднования Дня Независимости России проходят мероприятия. Так, с воспитанниками второй младшей группы «Почемучки» была проведена беседа на тему «Наша Родина – Россия», в ходе которой дети познакомились с понятиями «Родина», «флаг», «герб», «гимн», "Мы жители России". Затем внимательно рассмотрели российский флаг и выполнили аппликацию «Российский флаг». Была организована выставка творческих работ малышей.



Накануне Дня России в нашей группе "Почемучки" прошёл праздник посвящённый этому событию. Детям было очень интересно и весело) Прошло очень интересно, познавательно и продуктивно!



Сегодняшние дети – это будущее страны.
Счастливые дети – счастливое будущее нашей страны!!!

